
第１１２回小金井市新型コロナウ

イルス感染症対策本部会議録 

日時 令和４年３月１日（火） 

９：３５～９：４５ 

場所 WEB 

出席者 西岡市長、住野副市長、大熊教育長、天野企画財政部長、高橋庁舎建設等担当部

長、加藤総務部長、西田市民部長、中谷福祉保健部長、大澤子ども家庭部長、若

藤都市整備部長、大津学校教育部長、藤本生涯学習部長、柿崎環境部長、北村議

会事務局長、梅原企画政策課長、石原健康課長、堤新型コロナウイルス感染症対

策担当課長、廣田広報秘書課長、宮奈地域安全課長、穐山地域安全係長 

付議事項 １ 各部連絡事項 

資料 ・２月の新型コロナウイルス感染症への対応等 

（進行：福祉保健部長） 

（市長） 

・引き続き東京都においても、高い新規陽性者数で推移しており、昨日月曜日は一週間前

と比べて６００人の増加と言うような状況であり、なお予断を許さない状況。３月６日

までのまん延防止措置は延長の方向で検討されている。 

・なお、新規陽性者数小金井市は２月２６日現在５，８７６名。そのうち退院数は４，９

４５名で依然として９３１名の方々が療養中と言う状況。ワクチン接種に際し、また自

宅療養者対応につきまして職員に本当に頑張っていただいている。新型コロナウイル

ス感染症対策担当課長中心とするワクチンチーム、健康課長を中心とする健康課の皆

さんのご尽力には改めて感謝申し上げる。各部各課のご理解とご協力を引き続きいた

だき、応援体制等必要な際にはお願いしたい。 

・ワクチン接種は本日３月１日、２日に５～１１歳の中で基礎疾患のある方の先行予約

がスタートする。３月３日から予約開始、３月１２日から大規模接種会場で初めての５

～１１歳への初回接種が行われる。大変重要な事業で安心して接種できる環境を作る

ために担当間で色々創意工夫を頂いている。本日夜にはワクチン連絡会も開催される。

医師会、薬剤師会、訪問看護連絡会皆様方と今後のワクチン接種の推進につきまして、

協議を重ねていきたい。 

（健康課長） 

・報告は速報値だが、日常生活支援の総件数は延べ件数で９００件程度が現在の実績。詳

細な数値は２月分を集計後、お知らせしたい。 

（総務部長） 

・職員の陽性者数の最新の情報をお知らせする。１月の陽性者数は９人。２月は４８人。

濃厚接触者としてお休みされている方が２０人程度。正規職員、会計年度任用職員を含め

ての数字である。 

（教育長） 

・５～１１歳のワクチン接種が開始される。教育委員会としては厚生労働省からのパン

フレットを全家庭に配布し、各家庭で話し合いをして接種するかどうかというのを決め



てもらいたいと言う形で進めている所である。 

（生涯学習部長） 

・まん延防止等の重点措置が二週間程度延長されるが、基本的に各施設の対応は、現在の

対応を継続する。新たに制限等追加する場合には、改めて理事者、関係部局と協議させて

いただきたい。 

 

（以上） 

 


